

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3869/87 della Commissione, del 22 dicembre 1987, che fissa le restituzioni all'esportazione del riso e delle rotture di riso

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 363 del 23 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 15 del 22 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 115, allegato, codice prodotto 1006 30 99 100:

inserire le destinazioni «01» e «3» e gli importi corrispondenti di «300,00» e «300,00».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3871/87 della Commissione, del 22 dicembre 1987, che modifica le restituzioni all'esportazione nel settore degli ortofrutticoli

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 363 del 23 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 15 del 22 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

Alla pagina 120, allegato, nota ⁽¹⁾, punto 03, ultima riga, tra «la Svezia» e «le isole Faerøer»:
aggiungere «l'Austria».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3882/87 della Commissione, del 23 dicembre 1987, che modifica il regolamento (CEE) n.1678/85 in ordine al tasso di conversione agricolo applicabile nel settore delle carni suine nella Spagna

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 365 del 24 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 16 del 25 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

Pagina 38, articolo 1, tabella, tasso di conversione agricolo applicabile sino al 27 dicembre 1987:

anziché: «153,751»,

leggi: «154,273».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3885/87 della Commissione, del 22 dicembre 1987, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore del latte e dei prodotti lattiero-caseari

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 365 del 24 dicembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 16 del 25 febbraio 1988, 2ª serie speciale)

A pagina 48, nella colonna «Note» viene inserita la nota ⁽¹⁰⁾ per i codici seguenti:

0405 00 10 100

0405 00 10 200

0405 00 10 300

0405 00 10 500

0405 00 10 700

0405 00 90 100

0405 00 90 900

A pagina 53, per il codice prodotto 0406 90 73 100 viene inserito nelle tre colonne il trattino: «—».

Pagina 53, colonna «Codice prodotto»:

anziché: «0406 90 91 970»,

leggi: «0406 90 71 970».

A pagina 58 nella nota ⁽⁶⁾

anziché: «della sottovoce 04.04 E I ex c)»,

leggi: «delle sottovoci 0406 90 91 e 0406 90 93».

La pagina 59 va letta come segue:

«⁽⁹⁾ Sono considerati alimenti composti speciali gli alimenti composti contenenti del latte scremato in polvere, nonché farina di pesce e/o più di 9 grammi di ferro e/o più di 1,2 grammi di rame per 100 chilogrammi di prodotto.